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_— CON REPETIDOR O SEMIDUPLEX
Ao Est icacion se b la utilizacién del repetidor. P
Alfa x CANAL 1 oy sta comunicacion se basa en la utilizacion del repetidor. Para que
o 2 o) 9 su funcionamiento sea daplex (simulté@neamente lo que recibe lo envia)
;" - 3’%‘; < ;56 9 ﬁar conmuta entre dos frecuencias para el transporte de la senal [Rx # Tx]
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Delta CANAL 1 a‘@Q T?dct la informacién que se trartsmitct
y Tx = 465 (\xe"\) serd escuchada por todos los equipos que
Rx = 455 ?\éa\"" o estén en el mismo canal.
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